

**MEDIJSKO POROČILO ŠŠT** – individualne panoge  
objava na spletni strani [www.sportmladih.net](http://www.sportmladih.net)

Športna panoga:	DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADINA IN GORE
Starostna kategorija in spol:	1. – 4. LETNIK SŠ, MEŠANE EKIPE
Stopnja tekmovanja:	DRŽAVNO TEKMOVANJE
Kraj in datum tekmovanja:	POSTOJNA, 21.1.2023

**Kratko vsebinsko poročilo:**

**Zadeva: Državno tekmovanju Mladina in gore za srednje šole 2022/23**

Spoštovani!

V soboto, dne 21.januarja 2023 je potekalo 7. državno tekmovanje Mladina in gore za srednje šole v osnovni šoli Miroslava Vilharja v Postojni. Tekmovanje je organizirala Mladinska komisija PZS ob veliki pomoči soorganizatorjev PD Postojna, OŠ Miroslava Vilharja Postojna in Zavoda za šport RS Planica. Sodelovalo je 14 ekip iz različnih krajev Slovenije.

Samo državno tekmovanje se je pričelo ob 10.00 uri z uvodnim programom, ki so ga pripravili učenci z učitelji OŠ Miroslava Vilharja Postojna.

Po kulturnem programu, ki je potekal za OŠ in SŠ skupaj, so se tako OŠ kot SŠ ekipe razporedile v učilnice in odpisale osnovno tekmovalno polo (identično polo so pisali tako OŠ kot SŠ). Časa so imeli 45 minut. Nato pa se je še odvijal praktični del za šest najboljših srednješolskih ekip (vozli, poznavanje gorske narave,...). Razglasitev rezultatov je potekala v drugem odmoru finalnega dela za OŠ.

Spodaj je prikazan končni vrstni red udeležencev. Prve tri uvrščene ekipe se bodo udeležile dijaškega tabora, ki ga organizira Mladinska komisija PZS. Pokale in medalje je prispeval Zavod za šport RS Planica.

## KONČNI VRSTNI RED SREDNJA ŠOLA

	IME EKIPE	PD
1	GORSKI KURI	PD TRŽIČ
2	GORSKA ČAČOTA	PD TRŽIČ
3	GEEKS	PD LITIJA
4	PASTWJNSKI DUO	PD POSTOJNA
5	HLEVIŠARJA	PD IDRIJA
6	JAVORNIŠKA GADA	PD IDRIJA
7	MAŠA IN MEDVED	PD LITIJA
8	LOŠKA ZVONČNICA	PD ŠKOFJA LOKA
9	KDAJ BO MALCA	PD PODNANOS
9	NUTELA IN KRUH	PD PODNANOS
11	LOŠKA NAVEZA	PD ŠKOFJA LOKA
12	ZABITA KLINA	PD FRAM
13	SOL IN POPER	PD LITIJA
14	PLANIKA Z LOŠKEGA	PD ŠKOFJA LOKA

Ekipe v obarvanih poljih so se uvrstile v finalni del tekmovanja.

**Pa veliko sreče in varnih vzponov v letu 2023.**

**Lep planinski pozdrav,**

**koordinatorica državnega tekmovanja**

**Mladina in gore ( MK PZS ): Brigita Čeh**